Sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji projektu uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do korzystania 
z pomocy społecznej w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności oraz określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.
Zgodnie z uchwałą Nr XXIV/209/13 Rady Miejskiej w Brusach z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, w terminie od 21 do 28 grudnia 2023 roku do godz. 900 przeprowadzone zostały konsultacje w sprawie w/w projektu uchwały.
Informacja o prowadzonych konsultacjach wraz z projektem uchwały i formularzem konsultacji opublikowana została 21 grudnia br. na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Miasta i Gminy Brusy w zakładce konsultacje aktów prawa miejscowego.
Uwagi i propozycje można było zgłaszać pisemnie na formularzu konsultacji w Biurze Interesanta Urzędu Miejskiego w Brusach lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: um@brusy.pl w w/w terminie.



W ramach przeprowadzonych konsultacji nie zgłoszono żadnych uwag.

